

## Новогоднее послание нации - 21 /Mar/ 2023

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи по случаю начала 1402 года хиджры шамси, поздравив иранский народ и все нации, празднующие Новруз байрам, отметил, что важнейшей проблемой страны прошлого года считались вопросы экономики и экономическое положение людей. Подчеркнув, что и в этом году проблема экономики является важной для страны, провозгласил лозунг нового 1402 года как «Контроль над инфляцией и рост производства».

В начале своего Новрузовского послания Верховный Лидер революции, говоря о весеннем обновлении природы, наряду с духовным возрождением, подчеркнул: «Ветер духовности священного месяца Рамазан затрагивает настроение каждого, мы должны открыть свои сердца этому Божественно ароматному дуновению».

Вкратце обозревая прошлый 1401 год, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал его таким же горьким и сладостным, как и все годы после исламской революции, и отметив, что экономика страны была самой важной проблемой страны в прошлом году, подчеркнул: «В вопросе экономики были как горькие, так и сладостные моменты, и горечь в основном связана с инфляцией и высокими ценами на продукты питания и предметы первой необходимости, которые сильно взлетели вверх, и наибольший прессинг пришелся на низшие слои общества».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Разумеется, в экономической сфере проделана хорошая и созидательная работа, которая должна оказать воздействие на жизнь и благосостояние людей».

Среди осуществленных положительных мер в экономической отрасли Лидер Исламской революции отметил поддержку в прошлом году сферы производства и пуск в эксплуатацию нескольких тысяч неработающих или полузакрытых предприятий, а также возросшее количество инновационных компаний, и небольшое в процентном соотношении сокращение безработицы, и далее подчеркнул: «Еще одним приятным моментом в экономической отрасли стала выставка достижений и возможностей государственных и не государственных производителей, а также совещание с участием крупнейших производителей страны в хусейнике имама Хомейни (ДБМ)».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что его суждения о действиях производителей страны положительные, также указал на рост некоторых экономических показателей и добавил: «В страховом секторе показатели хорошие, качественная работа проделана в отраслях, связанных с водой, газом, дорогами и окружающей средой».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я подчеркиваю, что все меры, предпринятые в хозяйственной отрасли страны, должны раскрыть в жизни людей новые возможности, особенно, слабых категорий общества, этот вопрос возможен только при тщательном планировании, последовательности и непрерывности всех работ».

Касаясь оценки экономической ситуации в стране, Лидер Исламской революции отметил, что при оценивании нужно видеть, как плохое, так и хорошее, и подсчитывать их сумму.

Сделав акцент на том, что экономические проблемы характерны не только для Ирана, но и почти для всех развитых стран, в том числе государств с сильной экономикой, страдающих от экономических трудностей и даже банкротства банков и огромных долгов, Верховный Лидер революции заявил: «Правительственные чиновники, активисты экономики, политики и культуры должны сделать все возможное, чтобы, сокращая

недостатки, и увеличивая достижения, сделать этот год сладостным для иранского народа».

Говоря о наступившем 1402 году, Верховный Лидер революции сказал: «Главный и стержневой вопрос в этом году – экономика. Конечно, это не означает, что в других отраслях нет проблем. В стране существуют разного рода трудности в сфере культуры и политики, но если правительство и парламент, активисты экономики, молодые и мотивированные сообщества молодежи приложат все свои усилия на решение проблем народа, то будут решены и многие другие трудности».

Лидер Исламской революции отметил, что решение проблем народа зависит от основных видов экономической деятельности, как, например, производство и гуманитарная деятельность, государственная поддержка и помощь слабым слоям общества, и далее подчеркнул: «Наряду с производством, среди других основных направлений важным является вопрос инвестиций, на который должны обратить особое внимание государственные чиновники и частный сектор».

Коснувшись отсталости страны в сфере инвестиций в 90-е годы, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Один из серьезных пробелов имеется в сфере инвестиций, они должны быть обеспечены и осуществлены путем планирования».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Учитывая все эти аспекты, особенно, вопрос инфляции как главной проблемы, и производства как одного из ключевых решений спасения страны от экономических проблем, объявляю лозунг нового 1402 года, - «Сдерживание инфляции и рост производства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее подчеркнул: «Ответственные руководители, активисты экономики, деятели культуры и публичные личности, а также радио и телевидение, перед которыми стоит задача создания культуры, должны направить все свои усилия на решение этих двух вопросов, для того, чтобы в первую очередь обуздить и уменьшить инфляцию, а затем, - обеспечить основу для развития производства»».

И в завершение своего новогоднего послания нации Лидер Исламской революции, выразив преданность Его Светлости имаму Заману (ДУАП), молясь за ниспослание высших степеней непорочным духам дорогого имама и шехидов, попросил Господа счастья и радости иранскому народу в новом году.